



РАДУГА

В каждый дом!

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный

№ 47
(1149)

7 июля
2017 г.

12+

Сегодня в ВЫПУСКЕ:
Приходите на встречу
с участковыми стр.2
Школьники переходят
на пятидневку стр.3
Региональное
обозрение стр. 4
Выпускной – 2017 стр. 5
Выселения должников стр. 5
Праздник молодёжи стр.7

Аттестаты зрелости на выпускном вечере, прошедшем 29 июня в Радужном, получили 46 юношей и девушек. Кроме того, 17 выпускников удостоены Почетного знака администрации города «Радужные надежды» и премии для одарённых и талантливых детей и юношества.

(О том, как прошёл выпускной вечер у одиннадцатиклассников, вы можете прочитать на стр. 5)



ЭТОТ СКАЗОЧНЫЙ ВЫПУСКНОЙ

Фото Е. Романенковой.



С Днём семьи, любви и верности!

Уважаемые радужане!

Сердечно поздравляем вас с одним из самых светлых, добрых праздников - **Днём семьи, любви и верности!**

Этот праздник, отмечаемый в честь святых благоверных Петра и Февронии Муромских, родился на Владимирской земле и стал олицетворением семейного счастья, символом преданности и крепкого союза двух любящих сердец.

Всё больше россиян и радужан, в том числе, уже душой и сердцем приняли этот праздник. Ведь любовь, верность всегда ценились в России, а семья остается хранительницей духовных, национальных и культурных традиций.

Зашита семьи, материнства и детства - одна из важнейших задач государства. От ее решения напрямую зависят перспективы демографического развития страны и качество жизни наших граждан. Поэтому усилия губернатора Владимирской области и руководства ЗАТО г. Радужный направлены на поддержание прочных семейных устоев. В Радужном много делается для поддержки семейной политики, многодетных семей, семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В Радужном много семей, которые могут стать примером для молодёжи в том, как строить семейную жизнь, как идти бок о бок, рядом друг с другом долгие годы, и оставаться любящей, дружной семьёй.

Уважаемые радужане!

В этот праздничный день хочется пожелать всем жителям нашего города крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, добра и процветания!

Пусть в каждой радужной семье царят мир, покой, уют, любовь и взаимопонимание!

Глава города
ЗАТО г. Радужный
А.В. КОЛГАШКИН.

Глава администрации
ЗАТО г. Радужный,
секретарь местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.А. НАЙДУХОВ.

**Дорогие братья и сестры!
Уважаемые радужане!**

«Нет больше той любви, как если кто положит душу (жизнь) свою за друзей своих». (Ев. от Иоанна 15:13)

Поздравляем Вас с Днём семьи, любви и верности!

В настоящее время очень остро встает вопрос о цельности семьи и брака. Очень большая часть браков распадается. Все это происходит по причине бездуховности, нежелания терпеть друг друга, прощать обиды. Муж и жена в Библии названы «одной плотью», т.е. настолько они слиты вместе, как одно тело. Муж в семье должен быть образом ума, жена же – сердца, как центра души человеческой. Брак создается как школа любви, и любовь здесь нужно понимать не как вспышку сиюминутную чувств, не как половое влечение, а как поступок, как жертва собой ради жены, мужа, детей. Семья – это одно целое, это малая Церковь, поэтому дьявол – лукавый, бросает все силы, чтобы разрушить семью. Это происходит с экранов телевизоров, в интернете и т.д. Часто негативно на семью влияют старшие родители, внося раздор между мужем и женой. Поэтому здесь нужно быть очень аккуратным в словах и советах. Любовь в семье – это жертва своим временем ради другого, здоровьем, сном, своим эгоизмом, своим «Я». Брак и дан нам для того, чтобы мы научились христианской любви, не забывая о том, что по Писанию: «муж есть глава жены», но они одной природы, оба люди. Муж не должен возноситься над женой, житейской гордостью, а быть ей отцом, братом, любящим мужем.

Братья и сестры!

Церковь призывает нас в этот праздник к терпению друг друга, к добрым делам ради друг друга, добрым поступкам в семье, это и будет называться любовью.

Брак должен быть законным, зарегистрированным в ЗАГСе и венчанным в Церкви. Так называемые гражданские браки - это полная безответственность перед Богом, супругом и обществом.

«Брак есть таинство, в котором при свободном перед священником и Церковью обещании женихом и невестою взаимной их супружеской верности благословляется их супружеский союз во образ духовного союза Христа с Церковью и испрашивается им благодать чистого единодушия к благословенному рождению и христианскому воспитанию детей». (Митрополит Филарет (Дроздов)).

С праздником, дорогие братья и сестры! Желаем вам крепкой семьи, здоровья вам и вашим чадам.

Благочинный ЗАТО г. Радужный
протоиерей ГЕРМАН СЕРГЕЕВ

Приглашаем
на празднование
**ДНЯ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ
И ВЕРНОСТИ**

**Суббота, 8 июля
в 18.00
Площадь у фонтана**

ПРАЗДНИЧНАЯ
ПРОГРАММА:

- вручение медалей за любовь и верность;
- чествование семей;
- праздничный концерт;
- традиционная акция «Мы желаем счастья Вам!»



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Год экологии нужно отметить конкретными делами

В среду, 28 июня приём граждан в общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г. Радужный проводил заместитель руководителя управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Владимирской области Владимир Николаевич Цевелёв.



На приёме побывали два человека. В обоих случаях поднимались вопросы по организации деятельности по обращению с отходами хозяйствующих субъектов в соответствии с законодательством. По всем заданным вопросам были даны исчерпывающие разъяснения.

По окончании приёма В.Н. Цевелёв дал небольшое интервью для редакции газеты «Радуга-информ».

Владимир Николаевич особо отметил спокойную обстановку в Радужном, когда на приём приходят люди с обращениями непосредственно по теме приёма, в отличие от ряда других территорий области, где граждан преимущественно волнуют иные проблемы: здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и т.д. В Радужном, судя по всему, все эти вопросы решаются на уровне местного самоуправления, и это ещё один большой плюс городской администрации.

Что касается непосредственно деятельности Управления по отношению к нашему городу, то в Радужном, как и в других территориях обла-

сти, регулярно проводятся проверки хозяйствующих субъектов. Но проверки – исключительно плановые. Для внеплановых проверок просто нет оснований, потому что от жителей Радужного не поступает жалоб на нарушения законодательства в сфере природопользования.

В ходе плановых проверок предприятий выявляются случаи нарушений в сфере охраны окружающей среды, соответственно на такие предприятия накладываются штрафные санкции. Но в целом обстановка на территории ЗАТО г. Радужный – одна из наиболее благополучных в области. Очень хорошо, что здесь построен свой полигон для размещения твёрдых бытовых отходов. В итоге вывоз мусора производится на небольшое расстояние, и плата населения за данную услугу невелика. Очень важным для сохранения экологии является и пуск в эксплуатацию в начале текущего года станции ультрафильтрового обеззараживания сточных вод на очистных сооружениях северной группы. Символично, что станция была введена в действие в Год экологии.

На вопрос о создании регионального оператора по обращению с твёрдыми бытовыми отходами В.Н. Цевелёв пояснил, что, в соответствии с федеральным законодательством, с 2019 года по всей России сбор, вывоз и переработка отходов будет осуществляться под управлением региональных операторов. Наш регион готовится к этому нововведению. В настоящее время в Камешковском районе проходит эксперимент по отработке схемы обращения с твёрдыми бытовыми отходами.

Во Владимирской области будут созданы 2 региональных оператора. Они будут управлять мусорными потоками, заключать договора с мусоровывозящими компаниями. Для жителей области будут установлены тарифы на вывоз мусора – предположительно область будет разделена на 3 зоны, в каждой зоне будет установлен свой обоснованный тариф. Несмотря на то, что в Радужном есть свой полигон для вывоза мусора, город не станет исключением, а тоже будет находиться в системе регионального оператора.

В заключение Владимир Николаевич ёщё раз напомнил, что 2017 год является Годом экологии и выразил пожелание, чтобы для радужан этот год запомнился конкретными делами и реальным вкладом каждого жителя города в дело охраны окружающей среды.

Е.Козлова. Фото автора.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

19 июля 2017 года с 10.00 до 12.00

прием граждан проводит руководитель отдела учёта и распределения федерального имущества управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Владимирской области

Ольга Викторовна Никитина.

Можно обращаться по любому вопросу.

Федеральное агентство по управлению государственным имуществом: является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по управлению федеральным имуществом, по организации продажи приватизируемого федерального имущества, реализации имущества, арестованного во исполнение судебных решений, по реализации конфискованного, движимого бесхозяйного, изъятого и иного имущества, обращенного в собственность государства, по оказанию государственных услуг, осуществляет правоприменительные функции в сфере имущественных и земельных отношений.

Агентство является органом, осуществляющим функции в области приватизации и полномочия собственника в сфере управления имуществом Российской Федерации.

Агентство осуществляет полномочия государственного финансового контрольного органа в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)», а также полномочия собственника имущества должника – федерального государственного унитарного предприятия при приведении процедур банкротства.

Адрес общественной приёмной:

1 квартал, д.55 (зд. администрации), каб.318.
Предварительная запись по телефону: 8-905-648-04-66.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 10.07.2017 г. 16.00

- Об утверждении Положения о муниципальном маневренном фонде ЗАТО г. Радужный Владимирской области. Докладывает А.Н. Стрешнева.
- О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный на предоставление служебного жилого помещения. Докладывает А.Н. Стрешнева.
- Об утверждении плана работы Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный на II полугодие 2017 года. Докладывает Н.А. Дмитриев.
- Разное.

*И.о. председателя Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный
Н.А. ДМИТРИЕВ.*

**Дорогие земляки,
жители Владимирской области!**

**Примите искренние поздравления
с Днём семьи,
любви и верности!**

Этот праздник напрямую связан с российской историей и нашими национальными традициями, в основе которых всегда лежали фундаментальные семейные ценности. Именно крепкая семья – основа здорового общества и сильного государства.

В теплом общении с родителями ребенку прививаются такие нравственные понятия, как любовь и дружба, доверие и забота, честь и преданность.



Уже много лет вместе с земляками мы реализуем в регионе программу, направленную на поддержку института семьи. Вместе мы ищем и находим новые идеи. И благодаря совместной работе мы воплощаем в жизнь интересные и актуальные проекты.

Дорогие земляки!

В этот замечательный день от всей души желаю вам тепла, любви и согласия, терпения и взаимопонимания. Пусть ваши родные будут здоровы и счастливы!

**С уважением,
депутат Государственной Думы РФ
ГРИГОРИЙ АНИКЕЕВ**

Дорогие радужане!

От всей души поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник напоминает нам о святых Петре и Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и преданности.

Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – это вечные ценности, которые наполняют нашу жизнь смыслом, помогают в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые невзгоды. Именно семья служит связующим звеном разных поколений, является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Крепкая, здоровая семья – это основа благополучия страны.

В этот день искренние поздравления, в первую очередь, семьям, прожившим не один год вместе, пережившим разные события, но несмотря ни на что сумевшим сохранить любовь и взаимопонимание. Особые слова благодарности всем семьям, воспитывающим детей, многодетным семьям и семьям, воспитывающим прямых детей.

Искренне желаю каждой радужной семье мира, радости, доброго здоровья, благополучия, уверенности в своих силах, веры в будущее! Пусть наши дети будут здоровыми и счастливыми!

**С уважением, депутат Законодательного собрания Владимирской области
С.А. ТУЧИН.**

ОТЧЁТ УЧАСТКОВЫХ

17 июля в 17.00 в актовом зале городской администрации состоится отчёт участковых уполномоченных и отдела по делам несовершеннолетних (ОУУП и ПДН ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный) об итогах своей работы перед населением.

Приглашаем всех заинтересованных радужан.

R-I.

ГРАДООБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Бизнес-делегация ФКП «ГЛП «Радуга» приняла участие в VIII Международном военно-морском салоне в Санкт-Петербурге

С 28 июня по 2 июля бизнес-делегация ФКП «ГЛП «Радуга» в составе руководителей и специалистов научно-исследовательских подразделений Д.В. Некрасова, П.Л. Сергеева, М.Н. Пьянова, А.Н. Бояркова и Ю.С. Потанина по приглашению организаторов VIII Международного военно-морского салона в выставочном комплексе «Ленэкспо» г. Санкт-Петербург участвовала в его работе.



Именно в морской столице России расположены ведущие кораблестроительные верфи, основные проектные, научные и образовательные организации судостроительной отрасли и развитая портовая инфраструктура, что позволяет проводить подобные мероприятия на самом высоком уровне.

На церемонии открытия присутствовали: заместитель Председателя

Правительства Российской Федерации Дмитрий Рогозин, полномочный представитель Президента России в Северо-Западном федеральном округе Николай Цуканов, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, полномочный представитель Президента России в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, главнокомандующий Военно-Морским Флотом РФ Владимир

Королев, помощник Президента России по вопросам военно-технического сотрудничества Владимир Кожин.

В этом году в Военно-морском салоне приняли участие 56 делегаций из 52 стран, свыше 400 предприятий, более 50 из которых иностранные компании из 30 стран (Индии, Китая, Бельгии, Германии, Южной Кореи и т.д.).

В демонстрационном разделе у причалов Морского вокзала и на прилегающей акватории были представлены около 50 кораблей (17 из которых – новейшие приобретения), катеров и судов из состава Военно-Морского Флота, Пограничной службы ФСБ России и предприятий-участников Салона.

Участникам были представлены не только новейшие корабли, но и различная боевая техника, приборы и оборудование. Владимирская делегация посетила:

- фрегат "Адмирал Макаров", который в ближайшее время будет принят в состав Черноморского флота России. Это третий корабль из серии, вооруженный крылатыми ракетами "Калибр", уже доказавшими высокую эффективность своих ракетных ударов в Сирии;

- малый ракетный корабль "Серпухов", также оснащенный ракетами "Калибр";

- корабль противоминной обороны "Александр Обухов", являющийся одной из ярчайших новинок, главным отличием которого является наличие не имеющего аналога в мире цельнолитого корпуса из композитных материалов. Корабль оснащен новейшими средствами поиска и уничтожения мин, которые в корне меняют подход к противоминной обороне.

Особый интерес у участников, в том числе и у представителей нашего предприятия, вызвал новейший корабельный зенитно-ракетный комплекс "Панцирь-МЕ" – явившийся



«гвоздем» программы.

Всепогодность и всеустойчивость – основные особенности, которые отличают систему от других аналогов. Работает в автоматическом режиме, что позволяет мгновенно реагировать на приближение ракеты или самолета противника. По сравнению с комплексами прошлого поколения зона поражения увеличилась с 10 до 20 км в диаметре и с 3 до 15 км в высоту.

По словам главного конструктора комплекса, самолеты, ракеты и беспилотные летательные аппараты, попавшие в зону досягаемости, обречены на уничтожение. "Панцирь-МЕ" способен одновременно выпустить зенитные управляемые ракеты сразу по четырем целям, попутно ведя артиллерийский отстрел объектов, попавших в мертвую зону комплекса.

После завершения испытаний комплекс поступит на вооружение ВМФ России.

В ходе конгрессно-деловой части на территории выставочного комплекса и в АО «Судостроительный завод «Северная верфь» было проведено около 30 мероприятий, в том числе четыре научные конференции, в которых участвовали представители предприятий:

- Международная научно-техническая конференция «Военно-морской флот и судостроение в современных условиях»;

- XVIII Международная научно-практическая конференция МОРИНТЕХ - ПРАКТИК «Информационные технологии в судостроении - 2017»;

- Форум «Управление жизненным циклом изделий судостроения. Информационная поддержка»;

- Международная научно-практическая конференция «Имитационное и комплексное моделирование морской техники и морских транспортных систем».

Формат и условия проведения Морского салона дал возможность сотрудникам ФКП «ГЛП «Радуга» провести встречи с представителями ведущих предприятий судостроения и морского вооружения, как разработчиков, так и производителей, познакомиться с образцами продукции на 240 стендах, посетить корабли ВМФ России, присутствовать на презентациях образцов вооружения и демонстрации морских артиллерийских систем, участвовать в насыщенной программе научно-технических семинаров и конференций.

Установленные в ходе мероприятия многочисленные контакты открывают далеко идущие перспективы и позволяют с большой степенью уверенности рассматривать практические возможности сотрудничества при проведении НИОКР в интересах ВМФ по тематике предприятия.

ФКП «ГЛП «Радуга».



О ПЕРЕХОДЕ НА НОВУЮ ПЛАТЁЖНУЮ СИСТЕМУ «МИР»

Во вторник, 4 июля, в актовом зале городской администрации прошла встреча представителей различных банков с сотрудниками организаций и учреждений, расположенных в административном здании. Тема встречи: внедрение в обиход национальной платёжной карты «Мир» и постепенный перевод бюджетников на новую платёжную систему.

Во встрече приняли участие представители отделений Центробанка, Московского индустриального банка, Сбербанка, Россельхозбанка, Почта банка, Промсвязьбанка.

И.В. Астахова, представитель отделения по Владимирской области Главного управления Центробанка РФ по ЦФО, рассказала о том, как идёт реализация требований российского законодательства в части продвижения национального платежного документа. Представители банков, активно включившихся в работу с картой «Мир» на территории Владимирской области, провели презентации своих учреждений, подробно разъяснив собравшимся на встрече о возможностях национальной платёжной карты, а также о преимуществах своих банков, и пригласили к сотрудничеству в рамках «Зарплатного проекта» с использованием пластиковых карт «Мир».

Платежная карта «Мир» – это национальный платежный инструмент, созданный для защиты рос-



сийского рынка от экономических санкций в отношении России. Поводом для разработки национальной платежной системы стало прекращение обслуживания карт ряда российских банков на территории Крыма в 2014 году, попавших под санкции, международными платежными системами Visa и MasterCard. Национальная платёжная система «Мир» не должна зависеть от внешних влияний, и привязана исключительно к рублёвому счёту. С 2015 года через неё проходят все безналичные платежи в России, включая Visa и MasterCard. Создатели новых карт уверяют, что в их производстве использованы передовые технологии, а сама система отвечает всем требованиям безопасности. Бюджетников переводят на платёжную систему «Мир» для того, чтобы она быстрее и эффективнее развивалась.

Через два года после появ-

ления платёжной системы «Мир» российские банки стали активно выпускать карты новой платёжной системы, их успешно принимают крупнейшие торговые сети Владимирской области. Первыми держателями карты «Мир» стали военнослужащие, которые получили российскую карту на трехлетний срок без взимания платы за обслуживание и работу мобильного банка. Следующие на очереди – бюджетники.

С 1 января 2018 года все операции по счетам, на которые поступают средства из бюджета и внебюджетных государственных фондов – пенсионного, социального страхования, обязательного медицинского страхования и т. д. – будут осуществляться только с помощью карты «Мир». По мнению экспертов, инфраструктура для обеспечения функционирования платежной карты «Мир» в России создана и

успешно работает. Известно, что новым бюджетникам и пенсионерам карты «Мир» начали выдавать с июля текущего года. Действующие работники бюджетной сферы должны будут перейти на них до 1 июля 2018 года. Перевод же пенсионеров будет осуществляться постепенно. Карты «Мир» будут выдаваться им по мере истечения срока действия имеющихся у них в настоящее время карт. Этот процесс должен завершиться к 1 июля 2020 года.

Следует помнить, что национальный платежный инструмент, которым является карта «Мир», выпускается разными банками, и граждане России, в том числе жители Радужного, сами выберут наиболее подходящий для них банк и способ получения выплат социального характера.

А. Торопова.
Фото автора.

ПЕРЕХОДИМ НА ПЯТИДНЕВНУЮ УЧЕБНУЮ НЕДЕЛЮ

Управление образования сообщает, что по решению педагогических советов средних школ №1, 2 (протокол №3 от 23.05.2017 г. – СОШ №1, протокол №8 от 22.06.2017 г. – СОШ №2) с 01 сентября 2017 года школы города переходят на пятидневную учебную неделю (с понедельника по пятницу), начало занятий в 8:00.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

11 июля

в МБУК «Общедоступная библиотека»
с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации
для населения проводит:
Юденкова Светлана Сергеевна,
ведущий юрист консультант МКУ «ГКМХ».

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
Кулыгин В.А.	Директор МУП «ЖКХ»	11 июля с 16.00 до 18.00

Телефон для справок: 3-29-40.
Приём проводится по адресу: 1 кв-л.,
д. №1, общественная приемная
ВПП «Единая Россия».



ЦИФРА ДНЯ

34 избирательные кампании

по выборам в органы местного самоуправления пройдут во Владимирской области в единый день голосования 10 сентября 2017 года.

В облизбиркоме сообщили: всем муниципальным избирательным кампаниям уже официально дан старт. Выборы пройдут в 19 муниципальных образованиях. В ходе кампаний состоятся либо довыборы депутатов в городские и районные советы, либо выборы новых составов советов – там, где у них истекает срок полномочий. А в Гусь-Хрустальном пройдут выборы главы муниципального образования города Гусь-Хрустальный.

В ПОИСКАХ СМЫСЛОВ

В Камешковском районе началась первая смена третьего сезона Всероссийского молодежного образовательного форума «Территория смыслов на Клязьме», на котором в течение лета побывают около 7 тысяч молодых специалистов со всех концов страны.

Программа форума поделена на 7 тематических смен: «молодежные студенческие клубы, студенческий актив и студенческие СМИ», «молодые руководители НКО, правозащитных и добровольческих проектов» и «молодые парламентарии и политические лидеры». Будут смены и для специалистов IT, в сфере экономики и бизнеса, транспортной отрасли и для политологов и социологов. В рамках форума пройдет конкурс проектов: участники смогут представить свои проекты социальной направленности и получить финансовую поддержку на лучшие из них. Суммы грантов - 100, 200 и 300 тыс. рублей. Среди гостей и лекторов форума ожидаются представители российской науки, органов власти, бизнеса, политические и общественные деятели.

ДЛЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

Муниципальным образованиям региона из областного бюджета выделены субсидии на софинансирование в 2017 году мероприятий в рамках государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности во Владимирской области».

На строительство, реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры направляется 65,94 млн рублей из областного бюджета. В рамках программы до конца года будут построены блочно-модульные котельные - в поселке Городищи Петушинского района, в селе Шихалово Юрьев-Польского района и в Камешково.

ГУСЕВСКИЕ НОВОСЕЛЬЯ

В Гусь-Хрустальном первый заместитель Губернатора Лидия Смолина торжественно вручила новосёлам города ключи от 11 новых квартир в доме №21 по улице Красноармейская.

Дом построен в рамках программы переселения граждан из аварийного жилья и предоставления жилья работникам социальной сферы. В течение этого года в городе будут переселены из аварийных домов еще 22 семьи.

НА ФЕРМУ – ПО ГРИБЫ

В Судогодском районе - у деревни Лухтоново - начали строить тепличный комплекс для плантаций по выращиванию шампиньонов, который может заработать уже осенью 2017 года.

Стоимость проекта 300 млн рублей. Инвестором выступает азербайджанская компания ООО «АзИнвестГрупп». Возведут современные сборно-разборные теплицы по голландской технологии. Площадь будущего грибного хозяйства составит больше 20 тыс. квадратных метров. Планируется, что на новом предприятии будет создано несколько десятков рабочих мест. Ценную продукцию намериваются поставлять не только на внутренний рынок, но и на экспорт.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ
НА ПРИЁМЕ У ГУБЕРНАТОРА

Губернатор Светлана Орлова провела личный приём граждан. На приём к главе региона было записано 11 человек.

Одну из обратившихся - 91-летнюю пенсионерку Марию Федоровну Васину из Меленковского района - Губернатор приняла виртуально, в видеорежиме, при помощи возможностей Интернета. Пожилая женщина, вдова участника Великой Отечественной войны ждёт субсидию на улучшение жилищных условий. Сейчас в муниципальном списке очередников она вторая. Ожидается, что предназначенные ей федеральные средства поступят в начале 2018 года. Светлана Орлова дала поручение решить вопрос с деньгами уже сейчас, чтобы ветеран успела пожить по-новому. А подобрать действительно хорошее жильё ей помогут муниципальные власти. Губернатор также дала поручение обеспечить пожилую женщину и её dochь, присутствовавшую на встрече, путевками в санаторий.

В оперативном режиме Губернатор поручила помочь и в решении проблемы многодетной семьи Андрея Белова из Киржача. Людям выделили под строительство жилья земельный участок, по которому проходят бесхозные водопроводные сети. До тех пор, пока они не будут ликвидированы, родители троих детей не могут начать строиться. Светлана Орлова распорядилась решить проблему до конца лета: «Ветераны и многодетные - это те категории, которым мы помогаем и будем помогать по максимуму».

Большинство граждан, записавшихся на приём к главе региона, отстаивали интересы целых населенных пунктов или общественных групп. Так, на встречу с Губернатором земляки из деревни Демьяново Александровского района delegировали пенсионерку Римму Фёдоровну Жаркову. Она рассказала о проблемах с электроснабжением в территории: «Люди говорят – нет света, и жизни нет. Ни постирать, ни приготовить, холодильники не работают... Техника из строя выходит. Помогите!».

«Проблема очень актуальна для целого ряда наших районов. После непогоды у нас шквал звонков: беда с электричеством! Я поставила задачу: в этом году, самое позднее - в следующем, обеспечить нормальное энергоснабжение в области. А мероприятия по реконструкции линии электропередач в



Приём ведёт С.Ю. Орлова.

Демьяново будут включены в инвестиционную программу филиала «Владимирэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» на текущий год. Работы должны быть выполнены до начала зимы», - речиша Орлова.

С добрыми вестями поехала домой и жительница деревни Бараки Судогодского района Тамара Ивановна Тарасова. Она от имени всех жителей покалывалась на работу канализационного напорного коллектора в населенном пункте. Его не ремонтировали уже несколько десятилетий. Негодность сети выдает запах, он распространяется на километры вокруг. Теперь, по решению властей, капремонт объекта включен в план подготовки района к отопительному периоду 2017-2018 годов. Средства на ремонт коллектора уже выделены. Срок выполнения работ - до 1 сентября этого года. Следующим шагом станет проработка ремонта очистных сооружений. Таким образом, будет разрешена застарелая проблема деревни.

Преподаватель Никологорского аграрно-промышленного техникума Дмитрий Александрович Коновалов из Вязниковского района пришёл на приём с вопросом о газификации деревень Роговская и Палково. В них постоянно проживает 114 человек. Светлана Орлова ответила, что вопрос будет решен. Строительство газопроводов высокого

давления для газоснабжения этих деревень включено в «Программу газификации Владимирской области». «Газификации села мы уделяем особое внимание», - отметила Губернатор. Сейчас этот показатель - около 60% - вдвое выше, чем ещё три года назад.

Несколько ходоков просили об улучшении дорожной инфраструктуры. Так, представитель цыганской диаспоры Арнольд Романович Михай из поселка Городищи Петушинского района обратился с просьбой отремонтировать дорогу на улице Вокзальной, чтобы по ней мог ходить школьный автобус. Местную среднюю школу посещают 54 ребёнка из диаспоры, но они не имеют возможности добираться до неё на автобусе из-за разрушенного асфальта. Орлова сообщила, что из областного бюджета выделено более 6 млн рублей на ремонт дороги. Он должен быть завершен до начала учебного года.

Еще один вопрос о ремонте дороги поступил от предпринимателя Константина Константиновича Бережных из Коврова. Речь идет о приведении в порядок ковровской улицы Дегтярева. На ремонт улиц Коврову будет выделена областная субсидия 31,3 млн рублей. На эти деньги надо провести ремонт 1,7 км дороги, включая съезды, тротуары и остановки. Срок исполнения - сентябрь текущего года, установила Губернатор.

ДЕНЬ ПОЛЯ

Традиционный областной День поля-2017 прошел в Меленковском районе. Открывая его, Губернатор Светлана Орлова поздравила селян с успешным окончанием посевной, поприветствовала механизаторов, которые с раннего утра соревновались в конкурсе по обработке почвы.

Второй год подряд победителем конкурса механизаторов стал представитель Племзавода «Илькино» Сергей Мартынов. Он и получил главный приз - 300 тысяч рублей на закупку техники и телевизор. Второе место занял Сергей Щербаков из СПК «Пионер» (Судогодский район). Третье место присуждено Евгению Бердникову из ЗАО имени Ленина (Собинский район).

Также гости осмотрели выставку сельхозпроизводителей. Спектр её - самый разнообразный: от гастрономической карты и сувенирной продукции до сельхозтехники и комплектующих к ней. Особое внимание уделили новым колёсным тракторам, которые серийно начали выпускать на Ковровском электромеханическом заводе.

- Этот небольшой трактор стоит всего один миллион рублей - любой фермер может его купить. Локализация его производства в регионе скоро будет 50 процентов, - сообщила глава региона. Ковровчане выпустили под заказ уже несколько десятков новых тракторов.

Общаясь с журналистами, Светлана Орлова рассказала о тех направлениях сельского хозяйства, на развитие которых в 2017 году сделан основной упор:

- Как всегда, в приоритете молочное производство. С учетом этого мы хотим закупать скот, технику, оборудование, семенной фонд для кормов, удобрения - эти направления мы будем активно поддерживать.

Следующим пунктом назначения в рабочей поездке Губернатора стал животноводческий комплекс племзавода «Илькино». Сейчас там 6 тыс. голов скота, из них 1,5 тыс. дойных коров. Молоко реализуется в Меленках, Судогде, Гусь-Хрустальном, Рязанской области. 90% продукции скупает Подмосковье, немецкий завод «Эрманн».

- У нас качество молока выше, чем в Германии. Мы этого добиваемся за счет кормов, содержания коров, - гордится предпринимателем гендиректор АО «ПЗ «Илькино» Сергей Кострюков. На племзаводе трудятся квалифицированные сотрудники - 370 человек. Для них создают благоприятные условия. За четыре года в селе, благодаря заводу, вырос целый микрорайон для сотрудников предприятия. Сейчас уже 40 семей живут в 20 новых двухквартирных домах. А всего для строительства отведено 140 участков.

- Квартиру может получить тот, кто отработал минимум пять лет в хозяйстве, - объясняет Сергей Кострюков. Жилье сотрудникам СПК «Илькино» предоставляется на бесплатной основе, если стаж работы на заводе превысит 10 лет. Или 30% от стоимости жилья придется выплачивать самому, в рассрочку.

Благодаря заводу и муниципальным властям, развиваются в селе и медицина, и образовательная сфера. Недавно в Илькино построили новый современный фельдшерско-акушерский пункт. А на территории школы сделали отличную спортивную площадку. Но особенно селяне гордятся тем, что в новом учебном году в местной школе откроются сразу два первых класса. Такого приближения тут не было несколько десятилетий. «Илькино - яркий пример того, как может и должно развиваться село», - подвела итог Дню поля Светлана Орлова. И оперативно дала поручение приобрести для школы ещё один автобус для доставки ребятишек из отдалённых территорий.

БУДУЩЕЕ РОССИИ – ЗА МОЛОДЫМИ

На Владимирской станции юных натуралистов «Патриарший сад» Светлана Орлова и руководитель Федерального агентства по делам молодёжи Александр Бугаев встретились с участниками Всероссийского конкурса молодёжных авторских проектов по социально-экономическому развитию российских территорий «Моя страна – моя Россия».

Идея конкурса – в привлечении молодых к решению острых вопросов жизни регионов, городов и сёл страны. В 2017 году на конкурс поступило свыше 7000 заявок из всех субъектов РФ. Из них Федеральная экспертиза прошли 1394. Итоговое мероприятие конкурса – презентация и защита конкурсных работ, состоялось накануне во Владимирском госуниверситете.

Светлана Орлова рассказала участникам конкурса о развитии молодёжной политики нашего региона. В этом году во Владимире открылся областной Дом молодёжи. Он стал современной площадкой, на которой реализуются молодёжные инициативы. Ежегодно 33-й регион становится местом добровольческого форума ЦФО «ДоброСаммит», традиционно объединяющим тысячи активных молодых граждан. С 2015 года в регионе реализуется проект «Живи, учись, работай во Владимирской области». Через него каждый год проходят 70 тысяч школьников: знакомятся с производствами, с промышленными предприятиями и с новейшими разработками. Этот год стал знаковым для Владимирского госуниверситета - ему присвоен статус опорного вуза региона. Достойные результаты получают представители Владимирской области и в международных конкурсах молодых профессионалов WorldSkills. В прошлом году наш регион вошёл в программу создания Федеральной сети детских технопарков «Кванториум», и первый технопарк был открыт во Владимире. В ближайших планах - создать филиал «Кванториум33» в Коврове. Наконец, во Владимирской области – третий год подряд – начал работать летний главный молодёжный форум страны «Территория смыслов на Клязьме».

Наша область обеспечивает финансовую поддержку молодым учёным за счёт региональной грантовой программы по приоритетным направлениям науки, технологий и техники. Ежегодно такую поддержку из областного бюджета получают авторы 10 научных проектов. В прошлом году для адресной поддержки молодых специалистов научно-технической сферы и популяризации инженерных профессий областная администрация учредила ещё премию «Молодые профессионалы».

«В нашем регионе ни одно крупное мероприятие не проходит без участия молодых активистов, бизнесменов, волонтёров. Область имеет большой опыт в создании позитивной среды для развития молодёжи. Ведь в ваших головах и руках - будущее России!», - обратилась к участникам творческого соревнования Светлана Орлова.

В ходе этой встречи были презентованы лучшие проекты в различных номинациях состязания. А торжественное награждение победителей конкурса «Моя страна – моя Россия» состоялось в День молодёжи в Москве.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ЭТОТ СКАЗОЧНЫЙ ВЫПУСКНОЙ



метивших, что выпускники взрослели вместе с городом и со всей страной, и пожелавших, чтобы мечты сбывались, а главными спутниками в жизни стали честь, совесть, достоинство, состоялось торжественное вручение аттестатов.

В 2017 году выпускные классы подготовили классные руководители Светлана Анатольевна Шипицына (СОШ №1) и Ольга Вячеславовна Казначеева (СОШ №2). Вместе с директорами школ Оксаной Геннадьевной Борисковой и Татьяной Васильевной Борисовой они тепло поздравили ребят, выразив в стихах и прозе самые прекрасные пожелания. Нас всех объединяет чувство гордости! Вы – наше будущее! Мы хотим, чтобы все у вас в жизни сбылось! Будьте счастливы! Своим питомцам Светлана Анатольевна посвятила стихи, а Ольга

Торжественный вечер, посвященный окончанию средней школы, для всех выпускников города состоялся в Культурном центре «Досуг». Праздник в этот день прошёл в лучших традициях выпускных вечеров. Зал был заполнен до отказа родителями, а первые его ряды заняли прекрасные как принцессы, нежные и обворожительные девушки, и элегантные юноши, одетые по моде и с иголочки.

Организаторы выпускного вечера каждый раз придумывают что-то особенное, волшебное, чтобы такое важное событие для ребят, к которому они очень готовились, стало ярким, запоминающимся. Конечно, и на этот раз без сказки не обошлось. В ней приняли участие ученики младших классов Максим Иванов и Варвара Захарова, а также студенты ВГУ им. Столетовых, выпускники СОШ №2 2015 и 2016 годов Дарья Федотова и Иван Петрашкевич. Создать сказку помогли воспитанницы хореографического отделения ДШИ и солистки ЦДМ Ольга Лазарева и Сабина. По ходу сценария первоклашки чудесным образом превратились во взрослых юношу и девушку, которые с интересом начали листать Книгу школьной жизни выпускников. А первая глава в этой книге – «Аттестаты».

После сердечных напутствий начальника управления образования Татьяны Николаевны Путиловой и главы городской администрации Сергея Андреевича Найдухова, от-



Лауреаты премии для одарённых детей и юношества.



Этим ребятам вручены Почётные знаки Радужные надежды.

Вячеславовна проникновенно исполнила песню.

А затем - как высшее признание достижений самых трудолюбивых и упорных, кто не распялся на второстепенное, а трудился и достигал побед на учебном, спортивном поприще – вручение заслуженных наград и премий главой администрации Радужного Сергеем Андреевичем Найдуховым и председателем Совета директоров ЗАО «Радугаэнерго» Юрием Григорьевичем Бильком. Премии для одарённых и талантливых

детей и юношества в области культуры, образования и спорта были вручены 12 выпускникам. Алина Козлова, Кристина Князева, Анастасия Рязановская, Даниил Палихин, Михаил Глухов, Виктор Макаров из СОШ №1, а также Галина Гребеник, Марина Крупкина, Екатерина Ракова, Валерия Бушенская, Андрей Нестеренко, Сергей Черкашин из СОШ №2 – это победители и призёры предметных олимпиад, хореографических конкурсов и спортивных чемпионатов, отличники учёбы и физической подготовки, лидеры и активисты школьной жизни.

Каждый из них принес частичку славы в копилку достижений своей школы.

Почётный знак администрации города «Радужные надежды» и памятный подарок – роскошное издание «Владимира-Сузdalский музей заповедник» от ЗАО «Радугаэнерго» вручены пяти юношам, активным участникам военно-спортивных, военно-патриотических мероприятий, членам местного отделения военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Это Максим Начаров, Дмитрий Новиков, Иван Антонов, Андрей Каузов, Александр Чечетов.

Также поздравил выпускников, директоров и классных руководителей выпускных классов представитель градообразующего предприятия – исполняющий обязанности заместителя генерального директора ФКП «ГЛП «Радуга» Ю.А. Крайнов. Педагогам Юрий Анатольевич вручил Почётные грамоты ФКП «ГЛП «Радуга» за создание условий для профориентационной работы, а ребятам рассказал о возможностях, которые создаются на предприятии для работы молодых специалистов.

Тёплые слова благодарности

были адресованы и родителям, многим из которых за достойное воспитание детей на этом вечере были вручены Благодарственные письма. Награды они получали из рук заместителя председателя Совета народных депутатов г. Радужного Н.А. Дмитриева.

А потом пришёл момент снова обратить свои взоры на выпускников. Видеофильмы со слайдами, на которых все увидели сначала смешных малышей, а потом их взрослеющих и, наконец, нынешних, окончивших школу, весёлые сценки, песни, исполненные хором, с переполняющими душу эмоциями, никого не оставили равнодушными в зале. Сколько, оказывается, было пережито! Но книга школьной жизни прочитана... А теперь начинается новый этап! Как же дорого стоит этот момент!

Нет сомнений, что выпускной 2017 года запомнится этим ребятам. Пусть он останется для них ярким, добрым воспоминанием, точкой опоры и силы для будущих успешных шагов и достижений. И пусть он станет началом новой, счастливой жизни!

Е.РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ЗАТО г.Радужный совместно с представителями Межрайонной ИФНС России №10 проводят рейды по взысканию фискальных платежей



**Михаил
Васильевич
Сидоров -
начальник отдела
судебных приставов
ЗАТО г. Радужный.**

В течение июня судебные приставы-исполнители ОСП ЗАТО г. Радужный совместно с представителями Межрайонной ИФНС России №10 по Владимирской области проводили рейды по взысканию фискальных платежей с физических и юридических лиц, проживающих на территории ЗАТО.

По состоянию на 01.06.2017 года общая сумма задолженности перед бюджетами различных уровней по взысканию фискальных платежей составила более 12 млн рублей, в том числе в пользу налоговых органов - более 7 млн рублей, и, к сожалению, тенденции к снижению задолженности пока не наблюдается. В связи с этим работники отдела судебных приставов ЗАТО г. Радужный совместно с налоговыми инспекторами начали активно посещать тех, кто не желает либо

«забывает» платить налоги, и применять к последним меры принудительного исполнения.

Так, 01.06.2017 года в отношении должника, гражданина С., занимающегося индивидуальной трудовой деятельностью и на-копившего налоговую задолженность на сумму свыше 12 тыс. рублей, судебными приставами-исполнителями были приняты меры по наложению ареста на его автомобиль «AUDI A6», 1999 года выпуска. В ходе составления соответствующего акта гражданин С. погасил сумму задолженности в полном объёме.

Чтобы обеспечить своевременное взыскание задолженности, судебными приставами планируется продолжить рейды по взысканию налогов и сборов, более широко применять такие исполнительные действия, как наложение ареста на имущество должника, денежные средства, ограничение должника в праве на выезд за пределы Российской Федерации.

**М.В. СИДОРОВ, начальник отдела
судебных приставов ЗАТО г. Радужный.**

ВЫСЕЛЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Задолженность жителей нашего города за жилое помещение и коммунальные услуги по состоянию на 01 июня 2017 года составляет 41,6 млн рублей. Несмотря на все предусмотренные действующим законодательством меры, принимаемые к должникам, задолженность продолжает расти.

Жителям города уже неоднократно сообщалось о необходимости своевременного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги и о мерах, применяемых к должникам. Однако многие недобросовестные наниматели и собственники жилых помещений многоквартирных домов по-прежнему не выполняют свои обязательства по оплате за жилое помещение и предоставляемые коммунальные услуги, считая, что это сойдет им с рук. Данное мнение является заблуждением, поскольку каждый нанимателем и собственником жилого помещения многоквартирного дома несет ответственность за неисполнение обязательств по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги. В настоящее время усиlena работа с недобросовестными гражданами, не выполняяющими свои обязательства по оплате. К должникам применяются такие меры как направление предупреждений о необходимости погашения образовавшейся задолженности, оповещение должников по телефону, подача в суд исковых заявлений и заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, направление в отдел судебных приставов исполнительных листов и судебных приказов для принудительного взыскания задолженности; ведется работа по приостановлению по-дачи электроэнергии. Крайней мерой,

применяемой к злостным неплательщикам, является такая мера, как выселение из занимаемого жилого помещения с предоставлением другого жилого помещения, но меньшей площади (из расчета 6 кв. м. на человека).

В нашем небольшом городе уже неоднократно на основании решений суда производилось выселение жильцов, проживающих в муниципальных квартирах и не вносящих оплату за жилое помещение и коммунальные услуги. Такая практика в настоящем время продолжается.

Так, 7 сентября 2016 года Собинским городским судом Владимирской области вынесено решение суда о взыскании задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и выселении из занимаемого жилого помещения с предоставлением по договору социального найма другого жилого помещения в отношении семьи, проживающей в нашем городе и состоящей из пяти человек (в том числе одного несовершеннолетнего).

На момент подачи муниципальным казенным учреждении «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (МКУ «ГКМХ») искового заявления, задолженность данной семьи по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги составляла около восьмисот тысяч рублей.

Ранее в отношении данной семьи неоднократно выносился решения суда о взыскании образовавшейся задолженности, однако какие-либо меры по ее погашению ими не принимались.

После вступления в силу решения суда о выселении исполнительные документы были переданы в Отдел судебных приставов ЗАТО г. Радужный для принудительного исполнения.

15 декабря 2016 года семья была выселена из занимаемого ими жилого помещения – муниципальной трехкомнатной квартиры общей площадью 68,3 кв.м, в том числе жилой - 43,7 кв.м в жилое помещение в муниципальном общежитии, состоящее из двух комнат общей площадью 37,5 кв.м, в том числе жилой - 31,4 кв.м.

Напоминаем, что в соответствии с жилищным законодательством, наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи могут быть выселены в судебном порядке из занимаемого ими жилого помещения с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма, в случае, если они в течение более шести месяцев без уважительных причин не вносят плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Размер предоставляемого жилого помещения должен соответствовать размеру жилого помещения, установленному для вселения граждан в общежитие (не менее шести квадратных метров жилой площади на одного человека).

Юридическим отделом МКУ «ГКМХ» ведется работа по подготовке новых исковых заявлений о выселении и взыскании задолженности за жилое помещение и коммунальные услуги злостных неплательщиков.

Для недопущения применения подобных мер необходимо своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги!

Уважаемые жители г. Радужный, если вы попали в затруднительную ситуацию, и нет возможности своевременно произвести оплату, вы можете обратиться в свою управляющую организацию: МУП «ЖКХ» (тел. 3-50-47), ООО «Строитель плюс» (тел. 3-55-57) или МКУ «ГКМХ» (тел. 3-54-48) для решения вопроса о погашении задолженности и заключения договора на рассрочку платежей.

МКУ «ГКМХ».

2017 год – год 85-летия ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ СТРАНЫ



Зарождение системы гражданской обороны, обеспечивающей защиту населения в нашей стране, началось в конце 20-х годов прошлого века. 4 октября 1932 года была создана местная противовоздушная оборона СССР (МПВО). В условиях возрастаания угрозы возможного военного нападения советское правительство приняло дополнительные меры по повышению обороноспособности страны, в том числе по усилению защиты её тыла от ударов с воздуха. Большое внимание уделялось совершенствованию системы МПВО и расширению оборонно-массовой работы среди населения.

В результате работы оборонных общественных организаций правилам противовоздушной, противохимической и санитарной обороны в стране накануне 1941 года было обучено свыше 40 млн человек. К началу Великой Отечественной войны МПВО представляла собой четкую систему: были реорганизованы и укреплены основные службы – противопожарная, медико-санитарная, оповещения и другие. Силы МПВО ликвидировали последствия более 30 тыс. налетов вражеской авиации, предотвратили в городах свыше 32 тыс. крупных аварий на объектах народного хозяйства, обезвредили свыше 430 тыс. авиаомбом и почти 2,5 млн снарядов и мин.

В послевоенный период МПВО решала задачи ликвидации последствий гитлеровской агрессии, а в дальнейшем совершенствовала способы защиты населения от оружия массового поражения.

Масштабные трагедии 1986 - 1990 годов заставили по-новому взглянуть на предназначение гражданской обороны в современных условиях. 27 декабря 1990 года был образован Российской корпус спасателей, а 19 ноября 1991 года - Государственный комитет по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, председателем которого стал С.К. Шойгу. 30 сентября 1992 года Государственный комитет по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий реорганизовали в ГКЧС России.

10 января 1994 года Указом Президента РФ № 66 «О структуре федеральных органов исполнительной власти» ГКЧС России был преобразован в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России).

А.И. Прачонь,
начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

Уважаемые жители города Радужного!

В последнее время на территории нашего города участились случаи телефонных мошенничеств, и схемы обмана граждан очень разнообразны. Самыми распространёнными на сегодняшний день являются:

1) Мошенничество с использованием интернет-ресурса «Авито» и прочих.

Жертвами данного вида преступления являются люди, размещающие объявления о продаже своего имущества в сети Интернет, или желающие приобрести какой-либо товар. Злоумышленник под предлогом осуществления предоплаты выясняет данные банковской карты (её номер на лицевой стороне и код из трёх цифр на обратной стороне). Потерпевшие, обрадованные тем, что сейчас получат деньги, сообщают преступнику конфиденциальные пароли, которые приходят им на телефон. Преступник мотивирует необходимость сообщить ему данные тем, что возникли проблемы с перечислением денег. После этого гражданин обнаруживает, что с его банковской карты пропадают денежные средства. Так, в 2016 года в МО МВД России по ЗАТО г. Радужный зарегистрировано 6 аналогичных фактов.

Как это выглядит на практике:

- На указанный в объявлении телефон, звонят и сообщают, что срочно нужен гараж (иное имущество), но покупатель находится в другом городе и не может в настоя-

щее время приехать и посмотреть его. Однако, судя по фотографиям, всё полностью устраивает, и покупатель готов немедленно внести предоплату в размере 50 000 рублей на банковскую карту продавца. Ожидая немедленного получения денежных средств, гражданин «Б» сообщает номер своей карты, а также три кодовые цифры, расположенные на оборотной стороне карты. Спустя некоторое время ему перезванивают и говорят, что возникли трудности с переводом. Чтобы перевод успешно прошёл, гражданин «Б» должен продиктовать конфиденциальные пароли, приходящие на телефон потерпевшего. Выполнив эти указания, гражданин «Б» получает сообщение о списание с баланса его банковской карты денежных средств. Благодаря полученным от потерпевшего паролям, зная номер его банковской карты и номер телефона, злоумышленники входят в личный кабинет «Сбербанк-онлайн» и похищают с карты потерпевшего все имеющиеся денежные средства.

- Преступник размещает объявление на сайте интернет-объявлений о продаже какого-либо товара по заниженной цене. После этого злоумышленнику звонит покупатель и сообщает, что готов купить товар, так как цена его более чем устраивает. Преступник предлагает покупателю внести за товар предоплату, либо оплатить товар путём перевода денежных средств на банковскую карту. Покупатель переводит денежные средства, после чего злоумышленник перестает выходить на связь.

2) Мошенничество под предлогом: «Ваша карта заблокирована».

В данном случае потерпевшему с обычного номера телефона, приходит смс-сообщение следующего содержания: 900 «Ваша карта заблокирована. Для разблокировки позвонить по телефону: 8900 111 11 11». Число 900 в начале сообщения указывается для того, чтобы потерпевший подумал, что это отправлено службой ПАО «Сбербанк России». Гражданин перезванивает на указанный номер, ему отвечает мужчина или женщина, представляются работниками банка и сообщают, что для разблокировки карты необходимо подойти к банкомату и совершить ряд операций. После этого потерпевший обнаруживает, что с его банковской карты списаны денежные средства.

3) Мошенничество с использованием социальных сетей.

Потерпевшему приходит сообщение от «друга» в какой-либо из социальных сетей, который просит занять денежные средства, путем перечисления их на банковскую карту. Также «друг» может попросить написать номер телефона. В дальнейшем на номер телефона потерпевшего поступают смс-сообщения с цифровыми кодами, которые «друг» просит ему назвать. После этого с номера телефона потерпевшего списываются денежные средства. Впоследствии выясняется, что страница «друга» была взломана, и он никаких сообщений не отправлял.

Запомните:

ГИБДД

ДОШКОЛЯТА НАПОМИЛИ О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГЕ

В рамках информационно-профилактической кампании «Безопасный переход» 22 июня в г. Радужном к пешеходным переходам вышли воспитанники детского сада № 3 «Рябинушка» в сопровождении педагогов и инспектора ГИБДД, чтобы напомнить пешеходам о правилах безопасного поведения на дороге, в том числе при пересечении проездной части.

Обращаясь к пешеходам, дети напомнили о том, что переходить дорогу нужно по пешеходному переходу, убедившись в безопасности, не выходить на дорогу внезапно, из-за препятствий, быть внимательным, не разговаривать по телефону и снимать наушники, когда переходишь дорогу, а в темное время суток необходимо носить светоотражающие.

Пешеходам дошкольники вручали памятки с рекомендациями о безопасном поведении на дороге. В свою очередь взрослые пешеходы благодарили ребят за такие важные советы.

Находясь в межквартальной полосе в районе автобусной остановки, ребята отметили, что, к сожалению, не все пешеходы переходят дорогу строго по пешеходному



переходу, а пытаются сократить путь и сходят с перехода наискось. Но такая работа со взрослыми пешеходами им понравилась и они готовы ее продолжить. Ведь вовремя напомнить и предупредить – это значит оберечь от опасности.

М.А. Колгашина, инспектор по пропаганде БДД отделения ГИБДД МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ



Сайт электронного правительства «Госуслуги» (<http://gosuslugi.ru>) создан для помощи гражданам в получении различного вида государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Российской Федерации.

Одним из направлений, представленных на портале, являются услуги Федеральной налоговой службы.

Информацию о предоставляемых услугах на портале можно искать двумя способами: либо по тематике (в разделе «Налоги и финансы»), либо по органу государственной власти (ФНС России). Кроме того, вся информация делится на блоки: по физическим и по юридическим лицам.

Чтобы получить конкретную услугу, нужно **зарегистрироваться на портале** и войти в «Личный кабинет», который позволяет получить доступ к интерактивным сер-

висам, а также к персональным настройкам портала. Авторизация проводится на основании паспортных данных, страхового номера индивидуального лицевого счета застрахованного лица, выданного Пенсионным фондом Российской Федерации (СНИЛС) и пароля, полученного после регистрации на портале.

После авторизации на портале будет доступен «Личный кабинет», в котором можно получить услуги, оказываемые ФНС России:

- подать налоговую декларацию формы 3-НДФЛ;
- узнать свой ИНН;
- получить справку о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;
- получить выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков;

- осуществить регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Услуги предоставляются бесплатно. В карточке услуги содержится ее описание, сроки исполнения, также можно изучить бланки заявлений и форм, которые следует заполнить для обращения за услугой, ознакомиться с перечнем документов, необходимых для ее получения.

Регистрация на сайте «Госуслуги» позволяет, не выходя из дома, получить разнообразные государственные и муниципальные услуги в единой точке доступа. Сделайте свою жизнь удобнее и проще с Единым порталом государственных услуг.

Управление федеральной налоговой службы по Владимирской области.



новленной форме в отделе пенсионного фонда, где и указывается номер счета для зачисления выплаты;

- сотрудники пенсионного фонда никогда не спрашивают по телефону какие-либо банковские реквизиты для зачисления выплаты, так как данная информация у них имеется в базе данных.

5) Мошенничество под предлогом проведения комплексной проверки, совершающееся в отношении должностных лиц государственных и бюджетных организаций.

Преступление совершается следующим образом: неустановленное лицо осуществляет звонок руководителю организации и, представившись руководителем одной из надзирающих структур (прокуратура, полиция и т.д.) сообщает, что в отношении данной организации планируется проведение проверки с выявлением множества нарушений. С целью проведения лояльной проверки, либо вовсе её не проведения, мошенник предлагает руководителю организации перечислить определенную сумму денежных средств на банковский счет, что в некоторых случаях и осуществляется руководителями организаций.

**Граждане,
будьте бдительными!**

**ГУР МО МВД России
по ЗАТО г. Радужный.**

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Уважаемые жители города Радужного!

В последние времена на территории нашего города участились случаи телефонных мошенничеств, и схемы обмана граждан очень разнообразны. Самыми распространёнными на сегодняшний день являются:

1) Мошенничество с использованием интернет-ресурса «Авито» и прочих.

Жертвами данного вида преступления являются люди, размещающие объявления о продаже своего имущества в сети Интернет, или желающие приобрести какой-либо товар. Злоумышленник под предлогом осуществления предоплаты выясняет данные банковской карты (её номер на лицевой стороне и код из трёх цифр на обратной стороне). Потерпевшие, обрадованные тем, что сейчас получат деньги, сообщают преступнику конфиденциальные пароли, которые приходят им на телефон. Преступник мотивирует необходимость сообщить ему данные тем, что возникли проблемы с перечислением денег. После этого гражданин обнаруживает, что с его банковской карты пропадают денежные средства. Так, в 2016 года в МО МВД России по ЗАТО г. Радужный зарегистрировано 6 аналогичных фактов.

Как это выглядит на практике:

- На указанный в объявлении телефон, звонят и сообщают, что срочно нужен гараж (иное имущество), но покупатель находится в другом городе и не может в настоя-

С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ

Во Владимирской области продолжается реализация долгосрочного проекта депутата Госдумы Григория Аникеева «Передвижные центры здоровья». На днях профилактические осмотры отоларингологов прошли юные жители Судогодского района.

Проект стартовал в ноябре 2015 года. За это время бесплатные медицинские обследования прошли более 81 000 человек, среди них – несколько тысяч детей. В общественную приемную депутата

и на "горячую линию" регулярно поступают отзывы и предложения по развитию проекта. Пожелания земляков учитываются при планировании работы медицинских комплексов.



В Судогодском районе профилактический осмотр детей провели отоларингологи.

- Судя по многочисленным отзывам жителей региона, наш проект доказал свою актуальность и эффективность, - говорит депутат Государственной Думы РФ, председатель общественной организации "Милосердие и порядок" Григорий Аникеев. – В селах, поселках и маленьких городах нашей области есть высокая потребность в узких медицинских специалистах. «Передвижные центры здоровья» помогают решить эту проблему. Мы работаем со старшим поколением, семьями, представителями общественных организаций. Особое внимание мы уделяем профилактическим осмотрам детей. Ведь от того, насколько своевременно проведено необходимое обследование и поставлен правильный диагноз ребенку, зависит его здоровье и развитие.

В этот раз с просьбой организовать прием узких специалистов к депутату Госдумы Григорию Аникееву обратились жители Судогодского района. Предложение было поддержано, и медицинские комплексы отправились в поселок Андреево и село Мошок. Там обследование отоларингологов прошли более ста ребят.

Многодетная мама Галина Сухова из села Мошок пришла в «Передвижной центр здоровья» вместе со всей семьей. Важно использовать такую прекрасную возможность – показать узкому специалисту сразу всех своих ребятишек и получить грамотную консультацию, отмечает Галина.

- Старший сын идет в третий класс, дочка - в первый, а младшему сыну недавно исполнился год, - рассказывает Галина. – И каждому ребенку было очень важно попасть на прием к ЛОРу. От имени всех жителей нашего села хочется сказать огромное спасибо нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за заботу и внимание к людям, за то большое дело, которое он делает для всех нас, и, в первую очередь, для наших детей.

Ознакомиться с графиком работы «Передвижных центров здоровья» можно на официальном сайте общественной организации «Милосердие и порядок» и в группах в социальных сетях. Записаться к врачу можно заранее по телефону бесплатной горячей линии: 8 (800) 2345 003.



**Депутат Госдумы
ГРИГОРИЙ АНИКЕЕВ:**

«Судя по многочисленным отзывам жителей региона, наш проект доказал свою актуальность и эффективность».

ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

ЗВЁЗДЫ ЭКСТРИМА ПОКАЗАЛИ КЛАСС

Состязания по паркуру и скейтбордингу, собравшие участников из Радужного, Владимира и Подмосковья, а также мастер-класс по йоге прошли в субботу, 1 июля в Радужном. Мероприятия, проникнутые духом спортивного экстрема и восточной экзотики, были посвящены Дню молодежи, но привлекли внимание и людей более старшего поколения.

В этот день планировалось большое количество интересных событий, но из-за дождя пришлось отказаться от второй части программы в парке, а также от кинопоказа вечером у фонтана. Так что основным стали выступления экстремальщиков – героев паркура и скейтборда.

Посмотреть на них пришли родители с детьми, немного школьников и был замечен даже дедушка, который немного волновался из-за того, что регистрация участников задерживала начало соревнований.

Выступления проходили в двух номинациях, оценивали их судьи – специально приглашённые молодые ребята из Владимира.

Сергей Леонов, например, 21 год, он студент ВлГУ, учится на переводчика. Увлекается паркуром несколько лет, является членом сборной Владимира и считает, что это молодёжное движение повышает уличную культуру и в целом формирует здоровый образ жизни.

Собравшиеся в Радужном атлеты паркура, или трейсеры, по оценке Сергея, – сильные ребята. Среди них был владимирец Кирилл Анатольев, в июне занявший 3 место на чемпионате по паркуру «Кубок Юноны», прошедшем в Санкт Петербурге. Пожалуй, 17-летний Кирилл был самым маститым участником. В копилке его достижений – победы на крупных соревнованиях: Москва, Томск, Нижний Новгород. Своё увлечение Кирилл превратил в профессию. Сразу после школы он стал работать в батутном городке тренером. На большие соревнования он ездит за счёт организаторов, и тоже зарабатывает на этом.

Паркурщики соревновались в стилях «классический паркур» и «фриран» – наиболее простых и легкосуществимых, по словам судьи. От взрослых спортсменов старались

не отставать и младшие. В прыжках, акробатике приняли участие и двое самых юных экстремалов-радужан – 12-летний Саша Дорофеев и 13-летний Ярослав Малышев, которые в итоге оказались в прямом и переносном смысле на высоте. Эти мальчишки заняли третье места в номинациях «фриран» и «преодоление препятствий на время». Первое и второе места в разных номинациях – у К. Анатольева. И первое место в преодолении препятствий занял радиокоманды А. Толстопятов.

Скейтеры катились без защитных элементов, и судья объяснил, что для свободного вида спорта, каковым является скейтбординг, защита обяза-



Андрей Толстопятов.



Кирилл Анатольев.

Иван Петрашкевич.



Команда скейтеров и судья А. Крылов (справа).

скейтбордисты, досочники). Судьёй соревнований был приглашён 28-летний Андрей Крылов. Он надеялся провести соревнования в трёх номинациях, но получилось только в двух: «Гейм оф скейт» и «парк». Самый зрелищный и сложный – «Лучший трюк» – пришлось отменить из-за затянувшегося дождя. Участников-радужан (Ивана Петрашкевича, Евгения Андреева и Михаила Белова) Андрей назвал сильными, и, конечно, тому есть все основания. Иван Петрашкевич, например, трижды лидировал

только для совсем юных, а для взрослых необходима на больших спортивных сооружениях, где проходят массовые состязания с более сложными элементами.

Итогами соревнований судья остался доволен. «Впечатления позитивные, участники хорошо откатили свои попытки, лучших было выбрать непросто». В итоге в двух разных номинациях у Ивана Петрашкевича и у Михаила Белова – первые и третьи места, а вторые места заняли гости.

Уже после обеда, в надежде



Александр Дорофеев.

продолжить намеченную программу Дня молодёжи, эти ребята и зрители пришли в городской парк. Но получилось только подвести итоги утренних соревнований, вручить подарки – экстремалам и грамоты администрации ЗАТО г. Радужный – волонтёрам, а тем, кто пришёл привести в гармонию душу и тело – позаниматься йогой в парах под руководством тренера С. Саутиной.

Отметим, что из 60 активистов недавно созданного в Радужном добровольческого движения, в этот день были отмечены школьники Илья Будушкин, Анастасия Волкова, Анна Сизова, Олеся Плетнякова, Владмир Николаев, София Райзвих, Андрей Черкашин, Андрей Буров, Александр Франчук и Софья Зайцева. Ребята по своей добре воле действуют в нескольких направлениях, в том числе ведут профилактическую работу по недопу-

щению пала сухой травы весной, а также помогают службе по ГО и ЧС предотвратить несчастные случаи при обращении с пиротехникой. Эти ребята в числе первых получат личные книжки волонтера.

Также Почётной грамотой администрации ЗАТО г. Радужный за активную гражданскую позицию и личный вклад в развитие молодёжного парламентаризма наградили Злату Губанову, Анастасию Клусову, Елену Мошкову, Ирину Серёгину и Илью Будушкина.

Организатором мероприятий в рамках Дня молодёжи стала администрация города, а также отдел по молодёжной политике и вопросам демографии Комитета по культуре и спорту, руководит которым депутат СНД А.Н. Захаров.

**Е.РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.**

ДАТЫ

Павел Степанович Нахимов

Российский адмирал, герой обороны Севастополя 1854-1855 гг., занимавший среди замечательных русских флотоводцев исключительное место как один из самых ярких представителей школы русского военного искусства. Нахимов видел в службе на флоте единственный смысл и цель своей жизни.

Родился (23 июня) 5 июля 1802 года в селе Городок (ныне с. Нахимовское) Смоленской губернии.

В 1815 г. поступил в Морской кадетский корпус. В 1822-25 гг. - кругосветное плавание на фрегате «Крейсер», которым командовал

М.П. Лазарев. С 1827 г. - служба на линейном корабле «Азов». За мастерство и храбрость в Наваринском сражении был награжден орденом Георгия и тремя иностранными орденами. С 1834 г. - на Черноморском флоте, в 1845 г. произведен в контр-адмирала.

Наиболее ярко флотоводческий и организаторский таланты Нахимова раскрылись во время Крымской войны 1853-56 гг.

В 1853 г. - разгромил турецкий флот в Синопском сражении. Возглавляя вместе с адмиралом В.А. Корниловым работу по организации обороны Севастополя. П.С. Нахимов был «душою» обороны, вселяя в солдат и матросов веру в победу. 10 июля 1855 г. был смертельно ранен в голову и 12 июля скончался. Гибель Нахимова сыграла роковую роль в судьбе осажденного города.

Как человек П.С. Нахимов был скромным

и отзывчивым. Как военный он обладал не только флотоводческим талантом и талантом командующего сухопутными войсками, но и талантом воспитателя личного состава флота. Им разработана целая система обучения и воспитания матросов, существенную роль в которой играл личный пример.

Имя адмирала П.С. Нахимова осталось в истории как символ служения Отечеству, геройства и твердости духа, и недаром в тяжелые годы Великой Отечественной войны 1941-45 гг. были учреждены ордена и медали Нахимова, а также созданы морские училища им. П.С. Нахимова.

Подготовлено по материалам из открытых источников

Источник: <http://www.st-tatiana.ru/text/1133797.html>.

НАША АФИША

на правах рекламы

8 ИЮЛЯ

Площадь у фонтана

Праздник семьи, любви и верности.

Начало в 18.00.

9 ИЮЛЯ

Центр досуга молодёжи

Демонстрация анимационных и художественных фильмов.

С 12.00 до 14.00.

Торговая площадь

Праздник выходного дня:
работа батутного городка,
электромобилей.
С 10.00 до 13.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

7 июля - «Любовь и верность – два крыла семьи»: выставка-настроение.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

7 - 9, 11 - 14 ИЮЛЯ
Работа парка аттракционов
С 9.00 до 20.00.

7, 8, 14 ИЮЛЯ
Дискотека С 20.00 до 23.00.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ИНИЦИАТОР СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА -
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ

Григорий АНИКЕЕВ



ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЗАТО РАДУЖНЫЙ

1-ый квартал, 56

31.07 (пн.) - ● кардиолог

● УЗИ молочных желез /
УЗИ щитовидной железы

10.08 (чт.) - ● невролог

● УЗИ брюшной полости

29.08 (вт.) - ● ЛОР

● УЗИ щитовидной железы

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003

ВНИМАНИЕ!

Центр занятости населения города Владимира
и ООО «Директ Стар» проводят

17 июля 2017 года (понедельник) в 10.00

МИНИ-ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ

Teleperformance

По адресу: ЗАТО г. Радужный, квартал 1, д. 13.

Требуются СПЕЦИАЛИСТЫ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №46 от 30 июня 2017 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 15.06.2017г. № 921 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественного обсуждения проекта Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор -
А. ТОРОПОВА.

муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов».

- От 19.06.2017 г. № 931 «Об утверждении Положения о мероприятии муниципальной программы «Перспективное развитие и совершенствование гражданской обороны, защиты населения и территории, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ЗАТО г. Радужный Владимирской области» по возмещению предприятиям расходов, связанных с подготовкой (восстановлением) инженерной, автомобильной и пожарной техники, входящей в структуру и состав аварийно-спасательной команды повышенной готовности (АСК ПГ) при комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности (КЧС и ОПБ) ЗАТО г. Радужный Владимирской области к реагированию на аварийные ситуации (приобретение запасных частей для инженерной,

автомобильной и пожарной техники)».

- От 22.06.2017 г. № 953 «О внесении изменений в порядок осуществления финансовым управлением администрации полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок».

- От 22.06.2017 г. № 954 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.05.2015 г. № 747 «О создании комиссии по регулированию тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса и определения нормативов потребления коммунальных услуг»».

- От 26.06.2017 г. № 975 «О внесении изменений в муниципальную программу «Информатизация ЗАТО г. Радужный Владимирской области»».

- От 27.06.2017 г. № 979 «Об установлении платежей населения на жилищные услуги».

- От 27.06.2017 г. № 982 «О временном прекра-

щении горячего водоснабжения в ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 28.06.2017 г. № 984 «О создании муниципальной инвентаризационной комиссии».

РЕШЕНИЯ СНД

- От 26.06.2017 г. № 11/48 «О внесении изменений в решение городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 21.04.2008 № 10/47».

- От 26.06.2017 г. № 11/49 «О внесении изменений в Положение о резерве кадров для замещения вакантных должностей муниципальной службы в ЗАТО г. Радужный».

- От 26.06.2017 г. № 11/50 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на передачу из муниципальной собственности ЗАТО г.

Радужный Владимирской области в федеральную собственность земельного участка».

- От 26.06.2017 г. № 11/51 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездный прием-передачу имущества из федеральной собственности».

- От 26.06.2017 г. № 11/52 «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городском округе ЗАТО г. Радужный, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 31.03.2008 г. № 8/37(с изменениями)».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужан всегда могут найти на стойках для газет в здании городской администрации.

Р-И.

Адрес издателя:
600910, Владимирская обл.,
г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95,
тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции:
600910, Владимирская обл.,
г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@nprmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявление о физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Т. Рахимовой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 07.07.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография» 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Подпись в печать 29.06.2017 г.,
по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44238. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.